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Tisztelt Képviselő úri

Az Országgyűlés l-lézszabálya 91 . §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján hozzám intézett
„,Szárnyaszegett vasút - avagy hol vannak az újonnan megnyitott szárnyvonalak?” cím ű .
K13389. számú írásbeli kérdésére az alábbiakról tájékoztatom :

Különös, hogy a 43 vasúti vonalszakasz bezárásáért felelős Magyar Szocialista Párt
országgyűlési képviselőjeként kéri számon a kormányon az Önök országlása alatt lakat alá
került szárnyvonalaik újranyitásét. Hasznos lett volna, ha a most a mellékvonaiak ügye mellett
felhozott érveket korábban, a forgallamsztőnetelteitésritt szótő döntések idején is hallhaluk voln a
Önöktől .

A Nemzeti Ügyek Kormánya a vasutat a vidék lakosságmegtartó képességét er ősítő
eszközként, a gazdasági felzárkózás alapfeltételeként kezeli . A helyi igényeknek megfelelő,
hatékony munkamegosztás a vasúti és autóbuszos közszolgáltatók között az egységes
szabályozási környezet megteremtése és a vállalati szervezeti struktúra ésszerűsítése után
alakítható ki. A személyforgalom újraindításának lehetőségét további vasúti számyvonalak
esetében igy leginkább a személyközlekedési törvény elfogadását és a Nemzeti Közlekedés i
Holding megalakulását követően érdemes vizsgálni . A jogszabály hatályba lépésének tervezett
és a holding megalakításának Szét) Kálmán Tervben rőgzitett időpontja egyaránt 2012. január
1 .

A mindenkori térségi menetrendi egyeztetésekre a szaktárca képviseletében delegál t
munkatársak folyamatosan felmérik a közösségi közlekedési k őzszoigáitatáshoz kapcsolódó
szükségleteket, elvárásokat. igy az önkormányzatok bevonásával jelenleg zajló
megbeszéléseknek is visszatérő témája a forgalomszüneteltetett mellékvonalak újból i
megnyitásának lehetősége. A szárnyvonalak szakaszos újraindítása azért is el őnyösebb, mert
az újbóli üzemkezdés terhei így nem egyszerre, hanem időben elosztva jelentkeznek.

A szén Kálmán Tervben vállaltuk, hogy ez év végéig kidolgozzuk a MÁV
adósságrendezésének ás étszervezésének tervét . Az adósságátvállalás pontos összegéről ,
annak formájáról, határidejéről jelenleg is folynak e szakértői egyeztetések. Az átszervezés
tekintetében is világos határidóínk vannak: a Nemzeti Közlekedési Holding a jövő év elején
megalakul, ezzel a lépéssel kezdődik majd meg a közösségi közlekedés szervezet i
konszolidációja.
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Az Új Széchenyi Tervben egyértelm űen megjelenik, hogy a vasúti közlekedés a forráso k
elosztásánál és a szolgáltatások megrendelésénél is előnyt élvez a közúti, egyéni közlekedési
altemativákkai szemben. Határozott szándék, hogy , a vonatközlekedés részaránya a
szem€tiyszállibfrsbart ás az árufuvarozásban is nőjön. Az Uj Széchenyi Tervben a kővetkező két
évben mintegy 650 milliárd forint fordítható köztekedésfejleszbi.si célokra .

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék,

Budapest, 2011 . június „
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